
Oudewater, 10 juli 2016 

 

 

 

Geachte voorzitter van de gemeenteraad, 

 

Hiermee verzoek ik u op grond van het Reglement van Orde van Oudewater (artikel 29) en de 

Gemeentewet (artikel 155) een interpellatie te houden over de ‘Evaluatie ambtelijke 

samenwerking Oudewater – Woerden’ 

Aanleiding voor dit verzoek is het besluit van het college van burgemeester en wethouder in 

zijn vergadering van 5 juli om de gemeentesecretaris van Oudewater te verzoeken een formeel 

raadsbesluit voor te bereiden voor de vergadering van 16 augustus 2016 in de vorm van een 

advies en de secretaris te verzoeken in overleg te treden met de gemeentesecretaris van 

Woerden om deze afspraak verder uit te werken in overleg met Bureau Seinstra van de Laar. 

Gelet op  het spoedeisende karakter van deze interpellatie verzoek ik u de gemeenteraad in 

week 28 bijeen te roepen voor deze interpellatie. 

Ik vraag het college tijdens de interpellatie in elk geval de volgende vragen te beantwoorden: 

 

1 Is het uw college bekend dat de gemeenteraad in zijn vergadering van 16 juni 2016 besloten  

   heeft niet in te stemmen met het voorstel van het college om de ambtelijke samenwerking  

   Oudewater-Woerden te evalueren? 

 

2. Is het uw college bekend dat de gemeenteraad in de vergadering van 16 juni het college met  

   klem en met redenen omkleed ontraden heeft om (toch) mee te werken (inhoudelijk noch  

   financieel) aan evaluatie van de onder 1 vermelde ambtelijke samenwerking Oudewater –  

   Woerden in samenwerking met Woerden? (Zie ook de notulen van de  

   gemeenteraadsvergadering van 16 juni) 

 

3. Deelt uw college mijn mening dat de door uw college in zijn vergadering van 5 juli  

   geformuleerde onderzoeksvragen strijdig zijn met het door de gemeenteraad verstrekte 

   advies over medewerking aan evaluatie van de ambtelijke samenwerking Oudewater –  

   Woerden? 

   Ter toelichting: uitvoering van de opdracht aan de gemeentesecretaris impliceert; 

   - evaluatie in samenwerking met Woerden, inhoudelijk en financieel (inschakelen van  

     Bureau Seinstra van de Laar) 

   - afwijken van de in de DVO vastgelegde afspraken over tijdstip van evaluatie zonder  

     goedkeuring door de gemeenteraden  

 

De opdracht van het college aan de gemeentesecretaris van Oudewater: 

     
Gelet op de hiervoor aangehaalde besluitvorming heeft er overleg plaatsgevonden tussen 
de burgemeesters en gemeentesecretarissen van Oudewater en Woerden. Afgesproken 
is, rekening houdend met de verdeling van de bevoegdheden/verantwoordelijkheden 
tussen gemeenteraad en college op basis van wet- en regelgeving de tussenevaluatie 
van de ambtelijke samenwerking toe te spitsen op de volgende vragen: 

1. hoe kan vanaf 2017 middels de uitvoeringsovereenkomst worden geborgd dat in 
voldoende mate invulling kan worden gegeven aan de 
taken/verantwoordelijkheden van de burgemeester en het college; 

2. voorziet team Oudewater in een meer geoptimaliseerde dienstverlening aan het 
dagelijks  
bestuur van de gemeente Oudewater. Dit mede in realisatie tot going-concern 
werkzaamheden; 



3. bieden de afspraken, zoals die zijn vastgelegd in de governance, voldoende 
zekerheden in de praktijk om de rol van opdrachtgever en opdrachtnemer 
adequaat in te vullen; 

4. welke verbeterpunten zijn er vanuit de optiek van beheersing van 
bedrijfsprocessen wenselijk bijvoorbeeld op het gebied van klachtenafhandeling, 
behandeling brieven, receptie en KCC. 

                

De secretaris wordt verzocht een formeel collegebesluit voor te bereiden voor de vergadering van 16 
augustus 2016 in de vorm van een advies. Daarnaast wordt hij verzocht in overleg te treden met de 
gemeentesecretaris van Woerden om deze afspraak verder uit te werken in overleg met Bureau 
Seinstra van de Laar. 

 

Ik verzoek u dit verzoek onverwijld ter kennis te brengen van de overige raadsleden en de 

wethouders. 

Ik zie uw reactie met belangstelling tegemoet. 

 

Wim Knol 

raadslid de Onafhankelijken. 

 


